



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

Errata nº 01/2016 do Edital nº 015/2016

Onde se lê:

TÍTULO I

A Diretora Geral do Campus Boa Vista Centro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, no uso de suas atribuições legais, Lei nº 9.394/96, Lei nº 12.711/12, Decreto nº 7.824/12, Decreto nº 3.298/99, Lei nº 12.799/2013, e demais Legislações aplicáveis ao tema, torna público o presente Edital contendo as normas, as rotinas e os procedimentos referentes ao Processo Seletivo Específico – Educação a Distância – PSE– EAD/2017, para o preenchimento de 53 (cinquenta e três) vagas oferecidas para o Curso de Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica na modalidade a Distância - EAD, em 02 (dois) polos, situados em Boa Vista e Rorainópolis no estado de Roraima, através do sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB. Das vagas ofertadas 50% por VESTIBULAR e 50% por SISU, segundo a Resolução nº 177/14, do CONSUP pelo IFRR/Campus Boa Vista Centro.

Leia-se:

TÍTULO I

A Diretora Geral do Campus Boa Vista Centro do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, no uso de suas atribuições legais, Lei nº 9.394/96, Lei nº 12.711/12, Decreto nº 7.824/12, Decreto nº 3.298/99, Lei nº 12.799/2013, e demais Legislações aplicáveis ao tema, torna público o presente Edital contendo as normas, as rotinas e os procedimentos referentes ao Processo Seletivo Específico – Educação a Distância – PSE– EAD/2017, para o preenchimento de 105 (cento e cinco) vagas oferecidas para o Curso de Licenciatura em Letras-Espanhol e Literatura Hispânica na modalidade a Distância - EAD, em 02 (dois) polos, situados nos municípios de Boa Vista e Rorainópolis no estado de Roraima. Das vagas ofertadas, o 100% será via VESTIBULAR.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

Onde se lê:

2. DO CURSO E VAGAS OFERTADAS

Curso	Duração do Curso	Polos	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa com deficiência	Vagas Ação Afirmativa				Total
					Todo o ensino médio em escola pública e renda familiar per capita menor ou igual a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		Todo o ensino médio 1 em Escola Pública e renda familiar per capita superior a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		
					Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	
Licenciatura em Letras – Espanhol e Literatura Hispânica	04 (quatro) Anos	Boa Vista	14	02	06	01	06	01	30
Licenciatura em Letras – Espanhol e Literatura Hispânica	04 (quatro) Anos	Rorainópolis	10	01	05	01	05	01	23
TOTAL DE VAGAS									53



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

Leia-se:

Curso	Duração do Curso	Polos	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa com deficiência	Vagas Ação Afirmativa				Total
					Todo o ensino médio em escola pública e renda familiar per capita menor ou igual a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		Todo o ensino médio I em Escola Pública e renda familiar per capita superior a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		
					Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	
Licenciatura em Letras – Espanhol e Literatura Hispânica	04 (quatro) Anos	Boa Vista	28	04	12	02	12	02	60
Licenciatura em Letras – Espanhol e Literatura Hispânica	04 (quatro) Anos	Rorainópolis	20	02	10	02	10	01	45
TOTAL DE VAGAS									105

Ismayl Carlos Cortez

Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo e Vestibular – CPPSV
Portaria nº 359/2016